

考辛斯昨日迎来主场首秀

本报讯(晚报记者 璩珺/文 张轶伦/摄)昨天,无锡体育公园体育馆内人声鼎沸,万众瞩目的四届NBA全明星球员德马库斯·考辛斯在此完成了他加盟中国男子三人篮球超级联赛(简称超三联赛)无锡文旅惠汕篮球俱乐部的主场首秀。在当天湖州朱雀火箭对阵无锡文旅惠汕的比赛中,考辛斯凭借其标志性的内线技术和不俗的得分能力,为无锡文旅惠汕贡献了6分,尽管未能带领球队取得胜利,但他的到来无疑为比赛增添了浓厚的看点与激情。

早在8月30日,无锡文旅惠汕俱乐部官方宣布签约考辛斯的消息便如石破天惊,震撼了整个中国篮球界。作为前NBA 顶级中锋,考辛斯以其全面的技术和独特的个人魅力,在篮球迷中拥有极高的人气。此番加盟无锡文旅惠汕,不仅是他职业生涯的一次新尝试,也是中国三人篮球项目迈向国际化的重要一步。“作为一个篮球迷,我为无锡感到骄傲。”从苏州开车来无锡看比赛的小余,是一位超级篮球迷,下午1点的比赛,他11点就已经到无锡了,与朋友们在考辛斯的海报前合影后,还不忘发个朋友圈,“我就是显摆一下,见到了心中的男神,有点激动。”无锡球迷阿光身着运动装,手拿篮球来感受现场,“当考辛斯宣布加盟无锡文旅惠汕时,所有人都在好奇将天赋带



到三人篮球的考辛斯,会给中国三人篮球的格局带去什么变化。球迷们都非常期待,而在前几次的比赛中,我们的感受是似乎有点水土不服。”

事实上,考辛斯在赛前非常自信,他表示,自己来到这里就是为了赢球的。四个月前,自己赢下了三个冠军,在亚洲范围内,自己赢下了几乎所有的比赛。作为四届NBA全明星球员,考辛斯有自信的本钱。即便已经到了职业生涯末期,他依然能在中国台湾篮球联赛(T1)总决赛得到场均25.3分16.5篮板2助攻1.8抢断1.8盖帽的数据,并将FMVP荣誉收入囊中。来到超三联赛,考辛斯虽有些水土不服,但却带来了足够的关注度。“三人篮球赛瞬间

被很多人关注,视频流量分分钟过万,尤其这次比赛后台咨询的球迷非常多。”无锡文旅惠汕篮球俱乐部工作人员说。

15日、16日两天时间里,考辛斯代表无锡文旅惠汕出战五场比赛,这无疑是对他体能和竞技状态的巨大考验。记者获悉,考辛斯与队友相处十分融洽,甚至成了队友们的指导教练,在每次的训练过程中,都会毫无保留地分享自己的比赛经验和动作要点。在当天“考辛斯球迷见面会”上,更毫无保留地与球迷分享自己的故事。他表示,在自己的职业生涯中,经历了不少跌宕起伏,篮球犹如他的唯一,把他带到了世界各地,把他带到了中国也带到了无锡,他很感恩。

带着“铁”皮老人 融入生活交通圈

本报讯 14日上午,30位老人跟随一米社工和地铁集团工作人员一起从荣巷站出发,沿线打卡多个地铁站,了解周边配套、地铁设施和文明乘车规则等,熟悉多种乘车方式,更好到达诗和远方。

小孩子身高多少要买票啊?电动车头盔如何取存?随身携带物品长宽高不得超过多少?在现场打卡环节,工作人员准备了不少地铁知识问答卡,帮助老人们快速了解乘车规则。老人们带孙辈的比较多,不少人都知道1.3米以下的小朋友可免票。有的老人喜欢带着拖车上街采购东西,得知长宽高加起来不超过1.8米就没问题,更笃定。而有的老人离地铁有点小距离,会开电动车到地铁站,手里拿着头盔不是很方便,得知电动自行车头盔可以在地铁站免费存放,凭寄存牌就可以取件,觉得这个措施挺不错。

地铁站附近有哪些学校、小区、医院等?不文明乘车行为有哪些?在建和即将开通的地铁线路有哪些?这些知识问答也让老人们在地铁相关情况了然于胸。80岁的方江秋表示,这样的活动特别好,30个报名名额一发出来,很快就被抢光了。在一路打卡的活动中,大家对地铁出行有了更多的了解。

主办这次活动的工作人员介绍,老年人都比较注重养生,相较于现在的年轻人脆皮化,大家戏称他们为“铁”皮老人。不过,“铁”皮老人也有烦恼,有一次他们遇到一位满头大汗的老人问路,工作人员指点他去坐地铁,但老人显然对地铁路线不熟悉,犹豫了半天,还是没有选择地铁。本次活动则通过让老人了解地铁,能够在交通出行时有更多选择,享受自由的晚年生活。

(黄孝萍)

抢救东北虎幼崽“巴士”记

8月4日的清晨,在无锡动物园的大猫馆内一对“龙凤胎”东北虎宝宝诞生了。姐姐叫“巴士”,弟弟叫“班哥”,两只小老虎活泼可爱,十分讨人喜欢。然而,这份喜悦并未持续太久,没过多久姐姐“巴士”突然发病,还被下了病危通知,幸运的是经过二十多天的生死较量,“巴士”终于战胜了病魔,前天正式走出病房,回归正常生活。

幼虎刚出生就突发变故

当记者来到“巴士”住宿处时,它正在自己的小窝里来回跑动,一会与弟弟“班哥”撒撒娇,一会躺在墙壁一侧打打哈欠,活力十足的样子完全不像大病初愈。“它还是有点虚弱的,你看它走路就知道了,腿部还是有点无力的。”无锡动物园工作人员表示,一对龙凤胎东北虎宝宝的降生,可以说是一件大喜事,所有工作人员充满了期待。由于母虎生完

以后不舔舐幼崽,不咬断脐带,也不哺乳,虎妈带娃迹象并不明显,保育员只能对其进行人工育幼。

“初生的小老虎,第一步就是清洁工作,要扶住小老虎的头,用湿毛巾轻轻擦拭它的身体,动作和手法就像照料刚出生的婴儿。”保育员周凯表示,一开始两只小老虎都挺好的,没想到才过了十几天,“巴士”就开始出现了食欲



不振,奶水吮吸异常艰难,甚至出现了食物逆流、从鼻子呛出的情况。更令人担忧的是,“巴士”的呼吸也变得急促而困难,那双本应充满好奇与活力的小眼睛,瞬间失去了往日的光彩。

给“巴士”输液需24小时照看

面对突如其来的变故,保育员们的心瞬间提到了嗓子眼。他们深知,对于这样一只刚出生不久、体质孱弱的小老虎来说,任何一点小病都可能成为致命的威胁。于是,他们一边小心翼翼地安抚着“巴士”,一边迅速联系兽医团队进行紧急救援。兽医们赶到现场后,立即对“巴士”进行了全面的检查。“巴士”的体温已经高达39.1摄氏度,处于明显的发烧状态,“巴士”年龄太小,很多

常规的检查手段都无法使用,病因一时难以确定。兽医们只能根据“巴士”的症状进行初步判断,制定了一套紧急治疗方案。”

治疗的过程远比想象中更加艰难。由于“巴士”无法正常进食,只能依靠输液来维持生命。然而,给这样一只幼小的小老虎输液,其难度可想而知。除了输液治疗外,兽医和保育员还为“巴士”安排了雾化治疗等辅助手段,以帮助它更好地缓解病情。

整个治疗过程漫长而艰辛,“每次治疗都要抱着它、安抚它,就跟妈妈照顾小婴儿是一样的,它挂水每天两次,一次要40分钟,因为它会不停地动,一动针头就会歪掉,所以我们一秒都不能懈怠,24小时看着它。”

经过二十多天治疗,“巴士”终于战胜了病魔走出病房。记者获悉,即日起开始为期一周的健康监测,以确保“巴士”的身体完全康复。(马晟/文、摄)



“城”心护航开学季 净化校园周边环境

本报讯 为了给师生营造整洁干净、健康有序、畅通安全的校园周边环境,硕放街道综合行政执法和应急管理办公室提前谋划,结合辖区学校情况,持续坚持“执法为民、服务为先”的工作理念,全面启动“护学模式”,有力做好校园周边市容秩序保障及环卫保洁工作,为莘莘学子护航。

执法中队不断完善优化校园周边环境硬件停车设施,设置接送学生“临时停车区”,广拓非机动车停车区域,疏导校门口及周边道路交通,引导家长接送车辆有序停放,把“停车区”建成家长和学生交通工具的“避风港”。

开学期间,执法中队积极抽调环卫作业力量,对校园周边环境开展专项整治,考虑到学校周边车流量大,执法中队安排保洁公司作业车辆错峰开展道路降尘、道路清洗等日常作业。

(张清)